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ALLOCUTION DE  
MONSIEUR LE MINISTRE DE L’ECONOMIE ET DES FINANCES  

 
PRIX D’EXCELLENCE DE LA DIRECTION GENERALE 

 DES IMPOTS 
------------ 

Abidjan, le 10 mars 2010 
_____________ 

 

 

 

- Monsieur le Directeur Général des Impôts ; 
- Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux, Directeurs 

Centraux, Sous-Directeurs et Chefs de Services 
d’Administration Publique ; 

- Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux, Directeurs et 
Chefs d’Entreprise ; 

- Mesdames et Messieurs les agents de la Direction Générale 
des Impôts, chers collègues ; 

- Chers amis de la Presse ; 
- Honorables invités ; 
- Mesdames et Messieurs ; 

 

 

 

C’est un réel plaisir pour moi de prendre la parole ce soir, à l’occasion 
de la 9ème édition de la cérémonie de remise de prix d’Excellence aux 
meilleurs agents de la Direction Générale des Impôts, au titre de 
l’année 2009. 

Je voudrais dans ce cadre, exprimer mes sincères remerciements à 
Son Excellence Monsieur le Président de la République et à Monsieur 
le Premier Ministre pour leur soutien constant. 
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Nos remerciements vont également à l’endroit de l’ensemble des 
invités, des opérateurs économiques notamment, dont la présence 
distinguée rehausse l’éclat de la cérémonie. 

Qu’il me soit permis d’adresser mes sincères et solennelles félicitations 
à Monsieur FEH KESSEH, Directeur Général des Impôts et à son 
équipe, non seulement pour avoir instauré ce prix, mais aussi et 
surtout, pour avoir su le pérenniser et le bonifier au fil des éditions. 

Ce prix est la meilleure preuve de l’engagement des agents de la DGI 
à la politique de management et de modernisation de l’Administration 
fiscale. Il s’agit d’instaurer la justice dans l’appréciation du travail fourni 
et de récompenser les meilleurs. 

Nous y adhérons pleinement. 

Pour ceux qui auront le privilège d’être nominés, qu’ils soient 
convaincus du poids de cette récompense. Ils deviennent des 
modèles. 

Monsieur le Directeur Général, Mesdames et Messieurs les 
Directeurs et agents des Impôts, 
 
A travers les réformes audacieuses que vous avez initiées, la Direction 
Générale des Impôts a réalisé des performances qui ont permis au 
cours de l’exercice 2009, d’atténuer les gaps enregistrés par ailleurs. 
Ce faisant, vous avez contribué significativement, avec les efforts des 
autres services du Ministère, au respect des engagements budgétaires 
pris par le Gouvernement dans le cadre du programme économique et 
financier.     
Notre objectif à court terme reste l’atteinte du point d’achèvement de 
l’initiative PPTE et la modernisation de l’ensemble de nos 
administrations. 
Dans cette optique, je voudrais vous encourager à poursuivre vos 
efforts et à maintenir l’élan d’amélioration des performances de la 
Direction Générale des Impôts au cours de l’exercice 2010. 
C’est sur cet appel que je voudrais clore mon propos, en réitérant mes 
félicitations à la Direction Générale et aux lauréats de la 9ème édition du 
prix d’excellence de la DGI. 
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Merci de votre aimable attention. 
 

DIBY KOFFI Charles 


